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How do you feel about each of the following specific matters?
1. I have confidence in the leadership of this organization 90% 2% 94% 3% 1.6% 0.0% 8.2% 45.9% 44.3% 0.0%

2. I can trust what this organization tells me 87% 3% 93% 3% 0.0% 3.3% 9.8% 42.6% 44.3% 0.0%

3. Staffing levels are adequate to provide quality products/services 80% 8% 89% 6% 3.3% 4.9% 11.5% 49.2% 31.1% 0.0%

4. I like the type of work that I do 93% 3% 90% 3% 1.6% 1.6% 3.3% 37.7% 55.7% 0.0%

5. I feel I am valued in this organization 92% 3% 86% 8% 0.0% 3.3% 4.9% 44.3% 47.5% 0.0%

6. I am able to maintain a reasonable balance between work and my personal life 85% 7% 85% 8% 1.6% 4.9% 8.2% 36.1% 49.2% 0.0%

7. My supervisor treats me with respect 95% 0% 95% 1% 0.0% 0.0% 4.9% 26.2% 68.9% 0.0%

8. I feel I can trust what my supervisor tells me 93% 3% 91% 3% 3.3% 0.0% 3.3% 41.0% 52.5% 0.0%

9. This organization provides as much ongoing training as I need 87% 5% 90% 3% 1.6% 3.3% 8.2% 44.3% 42.6% 0.0%

10. Overall, I'm satisfied with this organization's benefits package 89% 3% 90% 5% 0.0% 3.3% 8.2% 47.5% 41.0% 0.0%

11. I am willing to give extra effort to help this organization succeed 92% 2% 95% 3% 0.0% 1.6% 6.6% 41.0% 50.8% 0.0%

12. I would recommend working here to a friend 93% 3% 90% 5% 0.0% 3.3% 3.3% 42.6% 50.8% 0.0%

1.1% 2.5% 6.7% 41.5% 48.2% 0.0%

Comparison Report
Prepared for: XYZ Company

Pulse 12

Employee Survey: Survey Date Range

Total Respondents: 61

Response Rate: 64%

Best Places to Work Survey

Employee Survey: Survey Date Range

Total Respondents: 80

Response Rate: 83%

% Agreement: Agree Strongly, Agree Somewhat

% Disagreement: Disagree Strongly, Disagree Somewhat

For each of the 12 statements, this report shows what percent of 

employees selected each of the 6 possible responses.

PULSE12
Best Places to Work 

Survey
Response Distribution
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